

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Zuzana Mastná
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Ing. Zuzana Pešková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	katedra architektury FSv ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bakalářské práce bylo plně splněno.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.</i>	
Zuzana Mastná je nesmírně pečlivá, pracovitá, přemýšlivá a zodpovědná studentka, pro kterou není problém dodržet domluvené termíny a pracovat aktivně v rámci celého semestru. Svou práci konzultovala průběžně a vždy byla výborně připravena. Pracovala samostatně, hledala vhodné varianty řešení.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Urbanistické řešení je zvládnuté, má snahu o podpoření veřejného prostoru stávající ulice, celkově pracuje s jasně danou kompozicí hmot v pravidelném rytmu ulice a gradace v rámci jednotlivých rodinných domů. Půdorys „H“ důsledně odděluje část „hospodářskou“, veřejně – obytnou a privátní. Provozní řešení je zvládnuté a odpovídá zadání.	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Zvolené technické řešení je realizovatelné a odpovídající povaze objektu i zadání práce. Dobře zvládnuté.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Práce je úplná, pečlivě a přehledně zpracovaná, ve velmi dobré grafické úrovni.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Celkově velmi dobře zvládnutý návrh rodinného domu, který odpovídá nárokům na moderní venkovské bydlení. Zuzana Mastná je pilná a pracovitá studentka, přemýšlivá, jasně a cílevědomě pracující na zvoleném konceptu návrhu, se schopností technického dořešení projektu, má velký potenciál pro další studium architektury a stavitelství.

Práci doporučuji k obhajobě a po úspěšném obhájení doporučuji udělení titulu Bc.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 14.6.2018

Podpis: